

红色寻宝 非遗讲座 绘本赏读

文博场馆里品“津味儿元宵”

■ 本报记者 刘茵 仇宇浩 张帆

今年元宵节,我市各文博场馆热度不减。红色寻宝、非遗讲座、绘本赏读等丰富多彩的“闹元宵”活动,让市民尽情享受欢乐喜庆中国年的文化氛围。

平津战役纪念馆将于明日推出“平小津带您欢乐寻宝”活动,精选平津战役中具有典型意义和较高历史价值的信件、电报、枪械、地图等文物作为寻宝内容,通过“红色寻宝”和“文物讲解”环节,让家长和孩子们了解文物背后的故事。

明日,天津自然博物馆将推出“齐乐龙闹元宵”特别活动。老师将带着孩子一起阅读绘本《元宵节》,了解元宵节的文化习俗。老师还将和孩子们一起动手制作元宵,参观“云起龙骧”——龙年生肖展,为孩子们讲述龙文化。

天津文庙将在正月十五、十六两天,邀请国家级非遗葫芦制作技

艺传承人赵伟,为观众带来题为《说福禄》的专题公益讲座,将带领观众手工组装独具特色的元宵节灯笼。

天津图书馆为读者准备了“图书馆里过大年”之闹元宵系列活动,6场线上线下活动,让读者阅享文化年味儿、欢度书香元宵。

指导公开课,由天图携手新蕾出版社推出,首期公益讲座分享“如何让一本书的作用发挥到极致”的阅读经验;“云端共度书香节”——元宵佳节品书香活动,让读者在诗意图中与古人共度良宵。

明日,天津美术馆将为观众带来两场体验活动。上午的“龙行龘龘”小龙灯制作活动,指导观众亲手制作一盏龙元素的小提灯;下午的“指尖上的传承”泥人张彩塑艺术传习活动,将邀请天津泥人张彩塑工作室的美术师,指导观众体验泥人张彩塑的制作工艺,感受非遗之美。

由市群众艺术馆举办的“喜上眉梢闹元宵游园会”明日热闹开园。绘花灯、猜灯谜、品尝非遗传统小吃,为市民提供沉浸式欢度元宵佳节的氛围。活动中,市群艺馆的美术书法干部将现场教学,带领市民绘制花灯。内容丰富的灯谜充满巧思,吸引市民解谜。今年的游园会,糖堆儿、熟梨糕、茶汤、糖画等津味儿小吃也将亮相。

齐乐龙龙喜相逢 文明有礼闹元宵

“我们的节日·元宵”系列主题活动开展

■ 本报记者 孟若冰

昨日下午,南开区文化馆洋溢着喜庆祥和的节日气氛。由市委宣传部、市文明办、市文联、海河传媒中心、南开区委宣传部联合举办的“齐乐龙龙喜相逢 文明有礼闹元宵——我们的节日·元宵”主题活动启幕。

来自我市多位艺术家、文艺爱好者用悠扬歌声、翩翩舞姿、矫健武术、惊奇戏法、民俗讲述,为观众带来了精彩的演出,展现了元宵佳节的魅力。

伴随着开场歌舞《正月十五闹

花灯》,活动拉开序幕。由文旅领域专家李治邦带来的《元宵节民俗讲述》,以及诗词朗诵《诗韵元宵情》、武术表演《师说传承》、古彩戏法《富贵满堂》;民乐合奏《津津乐道》、群舞《甜甜的糖球会》,烘托了元宵节的欢乐氛围;歌曲《一朝圆梦》、歌舞《相逢春天》突出反映了新时代津沽百姓的幸福生活。

现场,还揭晓了由市民投票选出的百姓春晚观众最喜爱的10个节目,包括舞蹈《津遇满堂》、武术《英雄出少年》、合唱《一年又一年》、古法戏

法《金玉满堂》等。同时,为和平区文明办等17个单位颁发了百姓春晚优秀组织奖,为“海河之声——永远跟党走 奋进新征程”全市群众合唱电视展播活动颁发了最佳音质奖、最佳组织奖、最佳表现奖等9个奖项51个奖。

记者了解到,元宵节将至,全市各区、各单位依托各新时代文明实践中心(所、站)开展“我们的节日·元宵”系列主题活动,涵盖文艺演出、民俗体验、节日慰问、志愿行动等,让群众在丰富多彩的民俗活动中,欢欢喜喜闹元宵。

多位影视演员和作家加盟《爱情保卫战》

“情感疗愈团”为嘉宾解惑

本报讯(记者 张帆)近日,天津卫视《爱情保卫战》推出全新单元“情感疗愈团”后,已有张睿、白庆琳、牛莉等影视演员跨界加盟,为观众带来不同视角的情感解读。同时,作家文吉儿与陆琪也作为新成员,用作家的敏锐洞察力为深陷情感困惑的夫妻、情侣送上建议。

文吉儿加入《爱情保卫战》后,每期节目都有鲜明的观点输出。对于女性,她建议“爱人先爱己”。

作为畅销书作家、编剧,陆琪被网友称为会熬制鸡汤金句的“情感奶爸”和“爱情导师”。在《爱情保卫战》中,陆琪金句频出,总能为嘉宾找到审视自我的角度,助力嘉宾走出情感迷雾。

津门青年将进行传统文化艺术展演

搭建展示优秀作品舞台

本报讯(记者 刘莉莉)由市委宣传部、市教委、市文化和旅游局、团市委、市文联、北方演艺集团联合主办的第五届天津市青少年中华优秀传统文化艺术展演,将于今年3月启动青年组展演。

本届展演设有个人、组合及集体节目,戏曲、曲艺、朗诵与戏剧表演、歌曲、舞蹈、民乐等艺术类别,幼儿组、少年组等年龄组别。相较往届,本届展演增设国潮类项目和青年组别,为更多学生搭建传承中华优秀传统文化、展示自我的舞台。展演自去年12月启动以来,已有约2万名选手报名,8000余个节目参与角逐,涌现出原创舞蹈作品《狮娃戏春》、杂技小轮车《鱼化龙》等优秀作品。

LONGFOR
龙湖

龙湖 天津

龙湖 研熙台

NOBLE MANOR

三区之心 城央准现纯洋房

2024新品加推在即 清栋钜惠

111-128m²迭代洋房143m² 城央叠墅

天津·中环内·海河畔

VIP LINE 022 2415 7777

本资料为要约邀请,不作为要约承诺,相关宣传文字、照片等内容旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出承诺。有关资料内容不排除政府对相关政策、规划及设计调整,未构成任何承诺或合同内容,具体以项目实际情况、政府文件及合同为准。买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准。本资料发布时间为2024年2月,我公司保留对资料调整修改的权利。敬请留意最新资料。津住建房售许字[2023]第0796号-001号

广告

实景图

支球队参加,分为6组,每组4队,小组前两名直接进入亚洲杯正赛。6个小组的第3名将再进行附加赛,决出4支球队进入亚洲杯正赛。中国男篮被分在C组,同组球队有日本队、蒙古队和关岛队。中国男篮获得小组前两名不成问题,最终很可能与已经获得巴黎奥运会参赛权的日本队争夺小组第1。

2025男篮亚洲杯预选赛共有24

亚洲杯预选赛首战

中国男篮大胜蒙古队

本报讯(记者 李蓓)昨天,中国男篮开启亚洲杯预选赛的首场比赛,在西安迎战蒙古队,最终以80:49轻松获胜。

中国男篮在亚预赛首战中保留了5后卫的配备,显然他们是有意在为下一场对阵日本队提前练兵。昨天比赛一开场,蒙古男篮趁中国男篮立足未稳,上来就打了一波8:1,中国

队随即还了一波15:0。此后比赛节奏逐渐趋于正常,半场结束,中国队以39:29领先。第3节,中国队碾压式地打出了20:7,比赛也早早失去悬念。

首次进入国家队的杨瀚森本场比赛登场19分钟拿到13分,首秀令人惊喜。但全队3分球仅19中5的效率令人担忧。

2025男篮亚洲杯预选赛共有24

支球队参加,分为6组,每组4队,小组前两名直接进入亚洲杯正赛。6个小组的第3名将再进行附加赛,决出4支球队进入亚洲杯正赛。中国男篮被分在C组,同组球队有日本队、蒙古队和关岛队。中国男篮获得小组前两名不成问题,最终很可能与已经获得巴黎奥运会参赛权的日本队争夺小组第1。

2025男篮亚洲杯预选赛共有24

支球队参加,分为6组,每组4队,小组前两名直接进入亚洲杯正赛。6个小组的第3名将再进行附加赛,决出4支球队进入亚洲杯正赛。中国男篮被分在C组,同组球队有日本队、蒙古队和关岛队。中国男篮获得小组前两名不成问题,最终很可能与已经获得巴黎奥运会参赛权的日本队争夺小组第1。